2YTKPITIKOI TEAEZTEZ

TENAEXTHXZ | EAEXTOMENH ZXEZH MAPAAEITMA

> HeyaAUtepo ano x>20

< UIKPOTEPO MO <)

>= peyadutepo f ico and | (a+B)>=12

<= UIKPOTEPO 1) ioo amo o*B<=a+p

= ioo pe ovopa="EYA’

<> Siadopo anod Bp€Bnke=aAnOng

2TLG AOYLKEG GUVONKEG YiveTaL GUYKPLON TNG TLUNG Hiag Ekdpaong mou PplokeTal aplotepd
OO TOV CUYKPLTIKO TEAEDTH E TNV TN pLag Ekdppaong mou Bploketal de€ld. To anotéAsopa
™G eival mavra pa Aoyikr T aAndng n Yeudng.

MNapadelypa

ekppaonl OUVKPLTLIKOC TEAEOTNAG | €kdpaon2

3+2 > a-1

Mo a=2 1o anotéAeopa eival
3+2>0-1

5>2-1

5>1 aAn6ng

Mo a=13 1o anotéAsopa givatl
3+2>0-1

5>13-1

5>12 YPeudng

Acknon

Noa cuUNANPWOETE TOV MivaKka UE TG AEEEL aAnORG ) YPEUSNG yLa TLG AVTIOTOLYEG TLIUEG TWV
pHeTaBAnTWY a, B Kol y.

B Y a=5.2 | 5<=PB 12<>4+0, B<>a*2+y 7+3=10
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AMNANTHZH

a=5.2 H ouvBOnkn eivat aAnbnig pLovo otnv MEPLMTWON TIOU TO MEPLEXOMEVO TNG LETABANTAG a

gival loo pe 5.2

5<=B H ouvBnkn eivat aAnbng otnv MepimTwaon mou To MePLEXOUEVO TNG LETABANTAC B elval

peyaAUTepPO N (oo Tou 5

12<>4+a H ocuvbnkn eival aAnBng 6tav To anotéAeopa TG mapdoctaong 4+a eival

SladpopeTiko amo to 12

B<>a*2+y Mpwta umoAloyiletal n mapdotoon nou Bpioketal Se€Ld. H ouvBnkn givatl aAnBbng
HOVO OTNV TIEPLMTWON TIOU TO TEPLEXOHEVO TNG LETABANTAC B Stadépel amod To anotédeopa
NG MOPACTACNG

7+3=10 H ouvOnkn sival mavta aAnbng

o B Y a=5.2 | 5<= 12<>4+a B<>a*2+y 7+3=10
8 -2 W W W A A
3 52 |3 W A A A A
4 6 2 |w A A W A
52 |-5 10 | A W A A A




